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الأول الجزء حل

: AB القطعة على G حركة طبيعة ­ 1
تكتب خطية ذالة v(t) و مستقيمية AB القطعة ، المعطيات حسب ­ 1

v(t) = a.t+ v0 : التالي الشكل على
. بانتظام ومتغيرة مستقيمية G حركة إذن

بدلالة لسرعة المبيانيل التمثيل نستغل ، a التسارع قيمة لتحديد ­ 2 2

للمستقيم الموجه المعامل بحساب ذلك و t الزمن

3

a =
∆v

∆t
=

VD − VA

tD − tA
4

a =
20− 10

5− 0
= 2m/s2

محداد علال أ) و (ر­ف­ح علوم بكالوريا الثانية (2019­2020) 5



صلب لجسم المستقيمية الحركة
الثقالة مجال في قديفة حركة : صلب لجسم المستوية الحركة

backfindforward.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
section.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

الأول الجزء حل

: AB القطعة على G حركة طبيعة ­ 1
تكتب خطية ذالة v(t) و مستقيمية AB القطعة ، المعطيات حسب ­ 1

v(t) = a.t+ v0 : التالي الشكل على
. بانتظام ومتغيرة مستقيمية G حركة إذن

بدلالة لسرعة المبيانيل التمثيل نستغل ، a التسارع قيمة لتحديد ­ 2 2

للمستقيم الموجه المعامل بحساب ذلك و t الزمن

3

a =
∆v

∆t
=

VD − VA

tD − tA
4

a =
20− 10

5− 0
= 2m/s2

محداد علال أ) و (ر­ف­ح علوم بكالوريا الثانية (2019­2020) 5



صلب لجسم المستقيمية الحركة
الثقالة مجال في قديفة حركة : صلب لجسم المستوية الحركة

backfindforward.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
section.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

الأول الجزء حل

: AB القطعة على G حركة طبيعة ­ 1
تكتب خطية ذالة v(t) و مستقيمية AB القطعة ، المعطيات حسب ­ 1

v(t) = a.t+ v0 : التالي الشكل على
. بانتظام ومتغيرة مستقيمية G حركة إذن

بدلالة لسرعة المبيانيل التمثيل نستغل ، a التسارع قيمة لتحديد ­ 2 2

للمستقيم الموجه المعامل بحساب ذلك و t الزمن

3

a =
∆v

∆t
=

VD − VA

tD − tA
4

a =
20− 10

5− 0
= 2m/s2

محداد علال أ) و (ر­ف­ح علوم بكالوريا الثانية (2019­2020) 5



صلب لجسم المستقيمية الحركة
الثقالة مجال في قديفة حركة : صلب لجسم المستوية الحركة

backfindforward.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
section.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

الأول الجزء حل

: AB القطعة على G حركة طبيعة ­ 1
تكتب خطية ذالة v(t) و مستقيمية AB القطعة ، المعطيات حسب ­ 1

v(t) = a.t+ v0 : التالي الشكل على
. بانتظام ومتغيرة مستقيمية G حركة إذن

بدلالة لسرعة المبيانيل التمثيل نستغل ، a التسارع قيمة لتحديد ­ 2 2

للمستقيم الموجه المعامل بحساب ذلك و t الزمن

3

a =
∆v

∆t
=

VD − VA

tD − tA
4

a =
20− 10

5− 0
= 2m/s2

محداد علال أ) و (ر­ف­ح علوم بكالوريا الثانية (2019­2020) 5



صلب لجسم المستقيمية الحركة
الثقالة مجال في قديفة حركة : صلب لجسم المستوية الحركة

backfindforward.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
section.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

الأول الجزء حل

: AB القطعة على G حركة طبيعة ­ 1
تكتب خطية ذالة v(t) و مستقيمية AB القطعة ، المعطيات حسب ­ 1

v(t) = a.t+ v0 : التالي الشكل على
. بانتظام ومتغيرة مستقيمية G حركة إذن

بدلالة لسرعة المبيانيل التمثيل نستغل ، a التسارع قيمة لتحديد ­ 2 2

للمستقيم الموجه المعامل بحساب ذلك و t الزمن

3

a =
∆v

∆t
=

VD − VA

tD − tA
4

a =
20− 10

5− 0
= 2m/s2

محداد علال أ) و (ر­ف­ح علوم بكالوريا الثانية (2019­2020) 5



صلب لجسم المستقيمية الحركة
الثقالة مجال في قديفة حركة : صلب لجسم المستوية الحركة

backfindforward.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
section.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

.
.
.

.

: AB المسافة حساب ­3
لهذه الزمنية المعادلة فإن بانتظام ومتغيرة مستقيمية G حركة أن بما 1

: هي الحركة
x(t) =

1

2
a.t2 + v0.t

وبالتالي v0 = 10m/s و a = 2m/s2 : المعطيات حسب لدينا 2

x(t) = t2 + 10.t

x(t = 0) = xA = 0 : A النقطة في لدينا 3

: B النقطة وفي
etx(t = 9, 25s) = xB = 9, 252 + 10× 9, 25 = 183, 3m

إذن
AB = xB − xA = 183, 3m
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لنيوتن: الثاني القانون تطبيق ­4
1

ΣF⃗ext = m.⃗aG

2
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: (S) المجموعة على المطبقة القوى جرد 1

المجموعة وزن P⃗
المجموعة في المائل السطح تأثير R⃗

الدفع قوة F⃗

P⃗ + R⃗+ F⃗ = m.⃗aG

: Gx المحور على المتجهية العلاقة نسقط 2

Px +Rx + Fx = m.ax

−mgsin(α)− f + F = m.a

F = m.a+mgsin(α) + f

3

F = 1200× 2 + 1200× 9, 8× sin(10) + 500 = 5× 103N
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الثاني الجزء حل

: (O⃗x, O⃗z) المعلم في G لحركة z(t) و x(t) الزمنيتين المعادلتين كتابة ­ 1

: (O⃗x, O⃗z) المعلم في G لحركة البدئية الشروط 1

−→v 0

{
v0x = v0cos(α)

v0z = v0sin(α)
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: المسار معادلة ــ 2
. z(t) و x(t) بين t الزمن نقصي المسار معادلة على للحصول 1

: لدينا x(t) المعادلة خلال من 2

t =
x

v0cos(α)

z(t) المعادلة في نعوض 3

z = −1

2
g.

x2

v20cos
2(α)

+
v0sin(α)

v0cos(α)
.x

z = −1

2
g.

x2

v20cos
2(α)

+ x.tan(α)

z = −5, 61.10−3.x2 + 0, 176.x
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: F المسار قمة إحداثيات ــ
أي ، vz السرعة تنعدم F القمة عند 1

vz = −g.t+ v0sin(α) = 0

: هي O من انطلاقا ، المسار لقمة G تصل لكي اللازمة المدة أن أي 2

t1 =
v0sin(α)

g
= 0, 53s

: المسار قمة إحداثيات على فنحصل z(t) و x(t) في نعوض 3

F :

{
xF = 29, 4.t1 = 15, 7m

zF = −4, 9.t21 + 5, 21.t1 = 1, 38m
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